

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнования «Шудо визнан» («Счастливая удочка»)
в рамках ежегодного фестиваля «Всемирный день пельменя»
в дисциплине "Ловля на блесну со льда"

Код – номер вида спорта: 092 000 5411Л

2024 год

1. Общее положение

Цели и задачи проведения соревнований:

- пропаганда активного и здорового образа жизни;
- популяризация спортивного рыболовства;
- привлечение молодежи к спортивной ловле рыбы;
- повышение мастерства спортсменов, обмен опытом спортивной и тренерской работы;
- выявление сильнейших спортсменов Удмуртской Республики.

Соревнования проводятся по Правилам, утвержденным Минспорта России от 28.08.2020 г. № 572. Непосредственно с правилами соревнований можно ознакомиться <http://www.rors.ru/ru/activity/fishing/rybosport/>

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования.

2. Организаторы

Общее руководство по организации и проведению осуществляется Региональной общественной организацией "Федерация рыболовного спорта Удмуртской Республики", далее по тексту РОО "ФРС УР", а также Министерством национальной политики Удмуртской республики.

Непосредственное проведение и организация соревнований возлагаются на Судейскую коллегию, утвержденную приказом РОО "ФРС УР" и главного судью соревнований.

3. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 10 февраля 2024 года.

Место проведения соревнований: Удмуртская Республика, г.Ижевск, городской пруд.

Район соревнований определяется и оборудуется Оргкомитетом, Судейской коллегией и членами РОО "ФРС УР".

4. Требования к участникам и условия их допуска

Ориентировочное количество участников - 200 человек.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и рыболовы - любители рыболовно-спортивных сообществ, клубов и организаций Удмуртской Республики.

По решению РОО "ФРС УР" к участию в соревнованиях могут быть допущены спортсмены рыболовно-спортивных обществ, клубов и организаций других регионов России, а также рыболовы-любители.

Спортсмены обязаны участвовать в церемонии открытия и закрытия соревнования.

В мандатную комиссию соревнований при регистрации подают заявки, оформленные по форме, в соответствии с действующими правилами вида спорта "Рыболовный спорт", утвержденными Министерством спорта Российской Федерации 28.08.2020 года.

Соревнования проводятся для возрастной группы «мужчины», «женщины». Допускаются спортсмены, достигшие 18-ти летнего возраста. Участники младшей возрастной категории допускаются только в присутствии родителей или с лицами, заменяющими их, при наличии нотариальной доверенности которое предъявляется в мандатную комиссию при регистрации.

Употребление алкоголя в период проведения соревнования и курение в зоне во время тура запрещено.

Лица в нетрезвом виде к участию в соревнованиях не допускаются.

Участники в нетрезвом виде во время проведения соревнований дисквалифицируются, регистрационный взнос не возвращается.

Участники соревнования обязаны знать и соблюдать Правила соревнований рыболовного спорта, Регламент подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт», настоящее Положение, а также правила поведения на водоеме.

5. Программа соревнований

Соревнования личные, командные (номер-код:0920113411Л).

10 февраля 2024 г

06:30 - 07:30 Сбор и регистрация участников соревнований.

07:30-07:50– Построение, торжественное открытие соревнований. Краткое напоминание правил. Представление Судейской коллегии.

07:55 – Вход спортсменов в зоны.

08:00 – Старт.

12:00 – Финиш.

12:00 -13:00 – Взвешивание уловов и подведение итогов.

13:00 -14:00 – Награждение победителей, торжественное закрытие соревнования.

Регламент может быть скорректирован или изменен по ходу проведения соревнований Судейской коллегией, в связи с непредвиденными, форс-мажорными обстоятельствами, включая погодные условия и световой день.

Соревнования проводятся 10 февраля 2024 года в один тур в один день, продолжительность тура 4 часа.

Соревнование может быть проведено при толщине ледового покрова не менее 10 сантиметров.

Характеристика водоема: водоем на месте соревнований не имеет течения, глубины от 1,5 до 4 метров, дно илисто-песчаное. Основные виды рыб, преобладающие при ловле на мормышку со льда: окунь, плотва, ерш, лещ, уклейка.

Участок соревнований делится на три зоны по количеству спортсменов в команде. Все участники жеребьевкой распределяются по зонам.

К зачету принимаются следующие виды рыб с ограничениями по размеру: щука – не менее 32 см, лещ – не менее 25 см, язь – не менее 25 см.

Размер рыбы определяется путем измерения длины от вершины рыла (при закрытом рте) до основания средних лучей хвостового плавника

До окончания тура рыба сохраняется у спортсмена в чистом виде в однотипной таре, выдаваемой организаторами.

На соревнованиях разрешается пользоваться удочкой, оснащённой одной блесной. Применение дополнительных элементов оснастки на леске и крючке запрещается.

Во время тура соревнования спортсмену разрешается иметь при себе неограниченное количество запасных удочек, но ловить рыбу - только одной.

Организаторы предоставляют спортсменам по два флажка для маркировки лунок.

Тренировки непосредственно в месте проведения соревнований разрешается проводить в любое время до 09.02.2024 года включительно.

6. Определение результатов соревнований

Улов для взвешивания предъявляется судьям только в чистом виде (без снега и льда) и предоставленной таре. Взвешивание уловов производится россыпью в единообразной таре.

За тур спортсмену начисляется баллы: 1 балл за 1 грамм рыбы. По результатам соревнований определяются места в личном и командном зачетах.

Взвешивание улова производится после финиша тура в месте, определенном судейской коллегией. Взвешивание уловов производится на электронных весах (стационарных) с точностью предусмотренной технической документацией на весы, но не более 1 грамма.

Во время взвешивания участник должен быть рядом с судьей, производящим взвешивание, чтобы контролировать процесс взвешивания и подписать протокол. Никакие протесты по поводу веса улова после завершения взвешивания и подписания протокола не принимаются.

Победителем в туре признается спортсмен, имеющий наибольший вес улова (наибольшее количество баллов) и он занимает первое место в зоне. Остальные места распределяются в соответствии с количеством набранных баллов. За занятые места в туре спортсменам начисляются очки – занятому месту соответствует то же количество очков.

Победители и призеры в личном зачете определяются по наименьшей сумме очков (мест), полученных за тур.

7. Награждение

Участники, занявшие 1-е, 2-е и 3-е место награждаются медалями.

Возможно учреждение дополнительных призов от спонсоров.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

Спортивные соревнования проводятся в местах проведения официальных спортивных соревнований, отвечающих требованиям правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н "О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 за № 353.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнение участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.

Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.

Соревнования проводятся на основании Правил вида спорта «Рыболовный спорт»:

- Соревнование проводится при толщине ледяного покрова не менее 10 см.
 - Температура воздуха, при которой можно проводить соревнование не ниже -30°C.
- В целях безопасности спортсменам запрещается:
- Выезд на лед на автомобилях и других механических средствах передвижений.

9. Заявки на участие

Обязательная подача предварительных заявок производится до 09 февраля 2024 года включительно. Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в произвольной форме: -на интернет-сайте

Окончательная заявка, с поименным списком членов спортивной делегации, предоставляется в мандатную комиссию соревнований при регистрации участников соревнований.

10. Прочие условия

Участник обязан знать и соблюдать Правила любительского и спортивного

рыболовства и правила соревнований. За нарушение правил соревнований спортсмен несёт ответственность в виде замечаний, предупреждений или снятия с соревнования.

Участники и зрители несут персональную ответственность за соблюдение техники безопасности и сохранность личных вещей во время проведения соревнований.

Соревнования могут быть перенесены по погодным (форс-мажорным) условиям, о чем организаторы обязаны сообщить не менее чем за час до начала соревнований.

Протесты на настоящий Регламент соревнования не принимаются и не рассматриваются.

О любых изменениях в настоящем регламенте организаторы обязаны сообщить до начала соревнований.

Контактное лицо Стерхов Дмитрий Сергеевич тел. +79524039000

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕНОВАНИЯ**